



REGIONE CAMPANIA
AZIENDA OSPEDALIERA DI RILIEVO NAZIONALE E DI ALTA SPECIALIZZAZIONE
"SANT'ANNA E SAN SEBASTIANO"
CASERTA

Determina Dirigenziale N. 841 del 22/11/2022

Proponente: Il Direttore UOC PROVVEDITORATO ED ECONOMATO

Oggetto: Fornitura annuale di gel oftalmico per lubrificazione oculare di pazienti ricoverati in terapia intensiva ex art. 1 com. 2 lett. b) del D. Lgs. 76/2020 convertito in L. 120/2020 e s.m.i.

PUBBLICAZIONE

In pubblicazione dal 22/11/2022 e per il periodo prescritto dalla vigente normativa in materia (art.8 D.Lgs 14/2013, n.33 e smi)

ESECUTIVITA'

Atto immediatamente esecutivo

TRASMISSIONE

La trasmissione di copia della presente Deliberazione è effettuata al Collegio Sindacale e ai destinatari indicati nell'atto nelle modalità previste dalla normativa vigente. L'inoltro alle UU. OO. aziendali avverrà in forma digitale ai sensi degli artt. 22 e 45 D.gs. n° 82/2005 e s.m.i. e secondo il regolamento aziendale in materia.

UOC AFFARI GENERALI

Direttore Eduardo Chianese

ELENCO FIRMATARI

Teresa Capobianco - UOC PROVVEDITORATO ED ECONOMATO

Carmela Zito - UOC GESTIONE ECONOMICO FINANZIARIA

Per delega del Direttore della UOC AFFARI GENERALI, il funzionario Pasquale Cecere

Oggetto: Fornitura annuale di gel oftalmico per lubrificazione oculare di pazienti ricoverati in terapia intensiva ex art. 1 com. 2 lett. b) del D. Lgs. 76/2020 convertito in L. 120/2020 e s.m.i.

IL DIRETTORE f.f. UOC PROVVEDITORATO ED ECONOMATO

A conclusione di specifica istruttoria, descritta nella narrazione che segue, si rappresenta che ricorrono i presupposti finalizzati all'adozione del presente provvedimento, ai sensi dell'art. 2 della Legge n. 241/1990 e s.m.i. e, in qualità di responsabile del procedimento, dichiara l'insussistenza del conflitto di interessi, ai sensi dell'art. 6bis della legge 241/90 e s.m.i.

PREMESSO CHE

- con nota Prot. n. 28673 del 06.10.2022 (*Allegato n. 1*) il Direttore della UOC Anestesia e Rianimazione, Dott. Pasquale De Negri ha trasmesso a questo Servizio la richiesta di acquisto di "gel oftalmico per la lubrificazione oculare" per le esigenze della Struttura da Lui diretta, per un fabbisogno mensile pari a n. 500 fiale;
- al fine di evitare carenza di fornitura nei mesi successivi, per le vie brevi, è stato sentito il suddetto Dott. De Negri che ha provveduto a riformulare il fabbisogno per un anno con un quantitativo di n. 6.000 fiale;
- con nota Prot. n. 30476/i del 24.10.2022 onde assicurare il corretto avvio dell'acquisizione *de qua*, la Farmacia Ospedaliera ha fornito ulteriori delucidazioni in merito alla descrizione di detto prodotto (*Allegato n. 2*);

RILEVATO CHE sono state invitate – tramite pec - (Prot. n. 30742 del 25.10.2022 - *Allegato n. 3*), le Ditte New Tech, Sacco Ottica Oftalmologia, Bausch & Lomb, Alcon e Bidcare, quali operatori economici presenti nel settore, a presentare con urgenza offerta per la suindicata fornitura e che solo le Ditte Alcon e Bidcare hanno provveduto a tanto (*Allegato n. 4*);

CONSIDERATO CHE

- al fine di garantire il corretto prosieguo dell'istruttoria in questione, il Servizio scrivente ha trasmesso alla Farmacia Ospedaliera e alla UOC Anestesia e Rianimazione le schede tecniche;
- in data 16.11.2022 (*allegato n. 5*) la Farmacia Ospedaliera ha comunicato che
 - *il prodotto idrop offerto dalla ditta bidcare non è conforme in quanto indicato nella chirurgia oculare (uso non richiesto);*
 - *il prodotto dacriogel offerto dalla ditta alcon è conforme per l'uso richiesto;*

VISTI

- l'art. 1 com. 2 lett. b) del D. Lgs. 76/2020 convertito in L. 120/2020 e s.m.i.;
- l'art. 95 com. 4 lett. b) del D. Lgs. 50/2016 e s.m.i.;

ESAMINATA tutta la documentazione innanzi richiamata, allegata alla presente ed in atti giacente;

RITENUTO DI prendere atto degli esiti della procedura *de qua*, espletata ex art. 1, comma 2, lett. b) del D. Lgs. 76/2020 convertito in L. 120/2020 e s.m.i., e per l'effetto di affidare alla Ditta Alcon la fornitura di n. 6.000 fiale di gel oftalmico per lubrificazione oculare da destinare alla UOC Anestesia e Rianimazione; tanto secondo la configurazione descritta nella relativa offerta e per l'importo complessivo di € 1.890,00 IVA esclusa al 10% (prezzo unitario offerto a confezione contenenti 30 fiale da 0.5 ml - € 9.45 IVA esclusa al 10%);

Determinazione Dirigenziale



ATTESTATA la legittimità della presente determinazione, che è conforme alla vigente normativa in materia;

DETERMINA

Per i motivi espressi in premessa:

I – DI PRENDERE ATTO degli esiti della procedura *de qua*, espletata ex art. 1, comma 2, lett. b) del D. Lgs. 76/2020 convertito in L. 120/2020 e s.m.i., e per l'effetto di affidare alla Ditta Alcon la fornitura di n. 6.000 fiale di gel oftalmico per lubrificazione oculare da destinare alla UOC Anestesia e Rianimazione; tanto secondo la configurazione descritta nella relativa offerta e per l'importo complessivo di € 1.890,00 IVA esclusa al 10% (prezzo unitario offerto a confezione contenenti 30 fiale da 0.5 ml - € 9.45 IVA esclusa al 10%);

II - DI IMPUTARE la spesa complessiva pari ad € 2.079,00 IVA inclusa al 10%, sul 5010101010 "Prod.farmac.con AIC,eccez.vaccini-emoderivati reg." relativo al bilancio 2022;

III – DI PREVEDERE la clausola di recesso, ai sensi del combinato disposto dagli artt. 92 e 100 del D.Lgs. 159/2011 s.m.i., qualora vengano accertati elementi relativi a tentativi di infiltrazione mafiosa;

IV - DI NOMINARE Direttore dell'esecuzione del contratto il Direttore della UOC Farmacia Ospedaliera, Dott.ssa Anna Dello Stritto;

V- DI NOTIFICARE il presente provvedimento alla Ditta Alcon;

VI – DI TRASMETTERE copia dello stesso al Collegio Sindacale, ai sensi di legge, nonché alle UU.OO.CC Gestione Economico-Finanziaria, Anestesia e Rianimazione e Farmacia Ospedaliera.

L'estensore

Dott.ssa Giulaina Buompane

**IL DIRETTORE f.f. U.O.C. PROVVEDITORATO
ED ECONOMATO
Dott.ssa Teresa Capobianco**

**ATTESTAZIONE DI VERIFICA E REGISTRAZIONE CONTABILE
(per le proposte che determinano un costo per l'AORN – VEDI ALLEGATO)**

Determinazione Dirigenziale



REGIONE CAMPANIA
AZIENDA OSPEDALIERA DI RILIEVO NAZIONALE E DI ALTA SPECIALIZZAZIONE
"SANT'ANNA E SAN SEBASTIANO"
CASERTA

Determinazione Dirigenziale

Il presente atto, in formato digitale e firmato elettronicamente, costituisce informazione primaria ed originale ai sensi dei combinati disposti degli artt. 23-ter, 24 e 40 del D.Lgs. n. 82/2005. Eventuale riproduzione analogica, costituisce valore di copia semplice a scopo illustrativo.

Azienda Ospedaliera Sant'Anna e San Sebastiano di Caserta



di rilievo nazionale e di alta specialità

UOC ANESTESIA E RIANIMAZIONE

Direttore : Dott. P. De Negri

*Giuseppe
vrb
A.O*

CA UOC Farmacia Ospedaliera

Dir: Dott.ssa A. Dello Stritto

E pc CA UOC Provveditorato

Dir : Dott.ssa T. Capobianco

Oggetto : urgente richiesta di fornitura di gel oftalmico per lubrificazione oculare di pazienti ricoverati in terapia intensiva .

Con la presente si chiede urgente fornitura di gel oftalmico a base di 3% di trealosio + 0.15 % di acido ialuronico + 0.25 % di carbomero in fiale monodosi destinato alla lubrificazione permanente corneale di pazienti ricoverati in terapia intensiva. Disponibilità ad oggi : 0 fiale , fabbisogno mensile di 500 fiale al mese .

Da considerare la instillazione in ambo gli occhi di gel monodose 2 volte al di per 9 posti letto di rianimazione

Giuliano

6.10.2022

06/10/2022

*uffetto
telefericamente
il primario il
diarisse l'acquisto
dove
ommo
me*

CE 2666
Anestesia e Rianimazione
Dott. P. De Negri
Dott. P. De Negri
Dott. P. De Negri



REGIONE CAMPANIA
AZIENDA OSPEDALIERA DI RILIEVO NAZIONALE E DI ALTA SPECIALIZZAZIONE
"SANT'ANNA E SAN SEBASTIANO"
CASERTA

Ill 2

U.O.C. Farmacia

Caserta, 24/10/2022

Al Direttore f.f. U.O.C.
Provveditorato ed Economato

OGGETTO: Richiesta urgente di fornitura di gel oftalmico per lubrificazione oculare di pazienti ricoverati in terapia intensiva.

In riferimento alla richiesta urgente del Direttore della U.O.C. Anestesia e Rianimazione, che si allega, si chiede l'attivazione di una manifestazione con più ditte per l'acquisizione di:

- n°6.000 fiale (seimila fiale) gel oftalmico (dispositivo medico/farmaco) per il trattamento della sindrome dell'occhio secco.

Il gel deve essere sterile, in confezioni monodose, senza conservanti, ipotonico e a pH neutro.

Deve, inoltre, avere le seguenti proprietà:

- Lubrificante;
- Idratante;
- Protettivo;
- Capacità di permanere sull'occhio quanto più possibile.

Si resta in attesa di sollecito riscontro.

Direttore U.O.C. Farmacia
Dott.ssa Anna Dello Stritto

Anna Dello Stritto

24/10/2022

Dott. M

Brampere

hai frè

provveduto ?

Ricordando

Yup



06/10/2022 10.07-20220028673



Azienda Ospedaliera Sant'Anna
e San Sebastiano di Caserta



di rilievo nazionale e di alta specialità

UOC ANESTESIA E RIANIMAZIONE

Direttore : Dott. P. De Negri

De Negri

CA UOC Farmacia Ospedaliera

Dir: Dott.ssa A. Dello Stritto

E pc CA UOC Provveditorato

Dir : Dott.ssa T. Capobianco

*Hauee
vrb
A.O*

Oggetto : urgente richiesta di fornitura di gel oftalmico per lubrificazione oculare di pazienti ricoverati in terapia intensiva .

Con la presente si chiede urgente fornitura di gel oftalmico a base di 3% di trealosio + 0.15 % di acido ialuronico + 0.25 % di carbomero in fiale monodosi destinato alla lubrificazione permanente corneale di pazienti ricoverati in terapia intensiva. Disponibilità ad oggi : o fiale , fabbisogno mensile di 500 fiale al mese .

Da considerare la instillazione in ambo gli occhi di gel monodose 2 volte al di per 9 posti letto di rianimazione

Giuliano

6.10.2022

06/10/2022

*teuffe
telefericamente
il primario
diavise
l'acquisto
dove
ommo*

CE 2685
Anestesia e Rianimazione
Dr. Pasquale De Negri Direttore U.O.C.
AORN Sant'Anna e San Sebastiano
Dott. P. De Negri

[Signature]
AORN
Dr. Pasquale De Negri
Anestesia e Rianimazione
CE 2685

Spett.le Ditta

OGGETTO: FORNITURA ANNUALE DI GEL OFTALMICO PER LUBRIFICAZIONE OCULARE DI PAZIENTI RICOVERATI IN TERAPIA INTENSIVA DA DETSINARE ALLA U.O.C. ANESTESIA E RIANIMAZIONE DELL'AORN "S. ANNA E S. SEBASTIANO" DI CASERTA

Permanendo l'esigenza di approvvigionarsi per la UOC in oggetto, si invita Codesta Spett.le Ditta a voler formulare e a far pervenire con urgenza all'indirizzo pec provveditorato@ospedalecasertapecc.it scheda tecnica e offerta economica comprensiva di prezzo di listino del produttore, percentuale di sconto applicata e prezzo finale offerto per la fornitura così come descritta

DESCRIZIONE PRODOTTO	FABBISOGNO
Gel oftalmico a base di 3% di trealosio +0,15% di acido ialuronico +0,25% di carbomero in fiale monodosi destinato alla lubrificazione permanente corneale	6.000 fiale

Le condizioni di fornitura sono le seguenti:

Luogo di consegna:

U.O.C. Farmacia AORN "S. ANNA E S. SEBASTIANO" via G. La Pira, Caserta.

Nella bolla di consegna, debitamente datata e numerata, secondo le vigenti disposizioni di legge in materia, dovrà essere indicato il numero del buono d'ordine, oltre alla descrizione del prodotto, la quantità, ecc. La ditta effettuerà le consegne a proprio rischio e con carico delle spese di qualsiasi natura.

Cessione dei crediti, cessione del contratto e subappalto

La cessione dei crediti derivanti dal presente contratto è soggetta alle disposizioni di cui all'art.106 del D.lgs. n.50/2016. In particolare, le cessioni dei crediti devono essere stipulate con atto pubblico o scrittura privata autenticata ed essere notificate alla stazione appaltante. Le stesse diventano efficaci ed opponibili alla stazione appaltante decorsi 45 giorni dalla notifica qualora non vengano rifiutate con apposita comunicazione.

È fatto divieto alla ditta aggiudicataria di cedere a terzi, in tutto o in parte, l'oggetto del contratto, pena l'immediata risoluzione dello stesso nonché il risarcimento di ogni conseguente danno. Non è ammesso il subappalto.

Fatturazione:

Si comunica che a far data dal 31 Marzo 2015 l'Azienda Ospedaliera "Sant'Anna e San Sebastiano" di Caserta accetterà le fatture solo nel formato elettronico secondo l'allegato A del





REGIONE CAMPANIA
AZIENDA OSPEDALIERA DI RILIEVO NAZIONALE
E DI ALTA SPECIALIZZAZIONE
"SANT'ANNA E SAN SEBASTIANO" DI CASERTA

DM n.55/2013 e s.m.e.i. Le fatture elettroniche indirizzate alla presente Azienda Ospedaliera devono contenere i seguenti elementi specifici (come riportato sul sito: www.indicepa.gov.it):

Denominazione Ente:	Azienda Ospedaliera Sant'Anna e San Sebastiano di Caserta
Codice IPA:	aosa_061
Codice Univoco Ufficio:	551B2G
Nome dell'Ufficio:	FATTURAZIONE
Cod. fisc. del Servizio di F.E.:	02201130610
Partita Iva :	02201130610

Pagamento:

il pagamento avverrà nei 60 (sessanta) giorni dalla data di ricezione delle fatture da parte del Servizio Economico-Finanziario dell'AORN, dopo l'acquisizione del visto di regolare esecuzione del Responsabile della UO di destinazione.

Ai sensi e per gli effetti dell'art. 3) della legge 136 del 2010 e s.m.i. il fornitore deve assumere gli obblighi di tracciabilità dei flussi finanziari; pertanto, per non incorrere nella risoluzione del contratto, ai sensi dell'art. 3) comma 9 bis della suddetta legge, deve comunicare mediante dichiarazione sostitutiva dell'atto di notorietà - art. 47 DPR 445/2000 - gli estremi del c/c postale o bancario dedicato su cui effettuare i pagamenti, unitamente alle generalità ed al codice fiscale dei soggetti delegati ad operare sul conto, allegando fotocopia dei documenti di riconoscimento.

Il fornitore prende atto che il mancato utilizzo del conto corrente postale o bancario, ovvero degli altri strumenti che assicurino la tracciabilità dei movimenti finanziari, costituisce causa di risoluzione del contratto ai sensi dell'art. 3), comma 9 bis della legge 136/2010 e s.m.i.

L'impresa affidataria accetta, inoltre, tutte le clausole di cui al "Protocollo di Legalità" di cui la medesima società ha preso visione ed ha scaricato sul sito www.ospedale.caserta.it ad eccezione delle previsioni di cui all'art.2 co.2 punti h) e i) e di quelle di cui all'art.7 co.1 e all'art.8 co.1 clausola 7) e 8). (vedi delibere AORN n.6 del 31.01.14 e n.357 del 21.11.14)

Controversie

Per la soluzione di controversie eventualmente insorte nel corso dell'esecuzione della fornitura, sarà inizialmente tentata la composizione in via amministrativa. In caso di perdurante disaccordo la risoluzione del contenzioso sarà affidata al competente Tribunale di Santa Maria Capua Vetere.

Norme comuni

Per quanto non previsto espressamente dalla presente, si rinvia alla disciplina comunitaria e nazionale vigente in materia di contratti pubblici.



REGIONE CAMPANIA
AZIENDA OSPEDALIERA DI RILIEVO NAZIONALE
E DI ALTA SPECIALIZZAZIONE
"SANT'ANNA E SAN SEBASTIANO" DI CASERTA

Si precisa che con la presente lettera questa Azienda non assume alcun impegno contrattuale e, di conseguenza, può procedere alla revoca della medesima in qualsiasi momento senza ulteriore comunicazione.

qb

Il Direttore f.f. UOC, Provveditorato ed Economato
Dott.ssa Teresa Capobianco

Da: gare <gare@alcon-pec.it>
Inviato: venerdì 28 ottobre 2022 12:03
A: provveditorato@ospedalecasertapec.it
Oggetto: RICHIESTA DI OFFERTA GEL OFTALMICO
Allegati: P220903-OFFERTA ALCON.pdf

Buongiorno
si allega offerta per quanto in oggetto
cordiali saluti

Tender Office
Alcon Italia S.p.A.
Viale Luigi Sturzo, 43 – 20154 Milano, Italy
Ivana Colombo
gare.italia@alcon.com



Alcon Italia SpA

Società a Socio Unico
Viale Luigi Sturzo, 43 - 20154 Milano
Tel: +39 02 81.803.1 (30 linee r.a.)
Fax: +39 02.89.10.550
Capitale sociale € 3.700.000,00
I.V. - Reg. Delle Imprese di Milano
n. 07435060152
R.E.A. Milano n. 1157882
C.F./P.I. 07435060152

Spett.le
CASERTA SAN SEBASTIANO AO
VIA TESCIONE
81100 CASERTA CE

Milano, 28 ottobre 2022

Alcon Protocollo: P220903
provveditorato@ospedalecasertapec.it

OGGETTO: FORNITURA ANNUALE DI GEL OFTALMICO PER LUBRIFICAZIONE OCULARE DI PAZIENTI RICOVERATI IN TERAPIA INTENSIVA DA DETSINARE ALLA U.O.C. ANESTESIA E RIANIMAZIONE DELL'AORN "S. ANNA E S. SEBASTIANO" DI CASERTA

Il sottoscritto Dott. Marco Ciano, nato ad Ariano Irpino il 27/04/1981, residente in Piazzale della Pianta 16, Corsico MI, in qualità di Legale Rappresentante/Procuratore di Alcon Italia S.p.A. con sede operativa e sede legale in Viale Luigi Sturzo, 43 - 20154 Milano MI - Codice Fiscale/P.IVA 07435060152 - Ufficio imposte Dirette territorialmente competente Ufficio Locale delle Entrate di Milano 5 - Via Dei Missaglia, 97, e-mail: gare.italia@alcon.com, PEC: gare@alcon-pec.it

INVIA LA SUA MIGLIORE OFFERTA PER

CODICE SAP ALCON	PARAF/AIC	PRODOTTO	CLASSE	IVA	Prezzo al Pubblico 2022	Prezzo deivato	SCONTO STRUTTURE OSPEDALIERE	PREZZO STRUTTURE OSPEDALIERE
100103531	032148049	DACRIOGEL CARBOMER-30 FIALE 5ML	C	10%	€ 20,80	€ 18,91	50%	€ 9,45

TERMINI E CONDIZIONI

La presente offerta è valida e finalizzata per l'acquisto di nr. 6.000 fiale

Consegna: entro 3 giorni lavorativi dall'ordine, salvo eccezionali indisponibilità di magazzino. In caso di urgenza da segnalare nell'ordine.

Per tutto quanto qui non disciplinato si applicano le Condizioni Generali di Vendita Alcon allegate alla presente offerta (Allegato 1).

Alcon



Si allega:

1. Condizioni Generali di Vendita Alcon

In fede.

ALCON ITALIA S.P.A.

Un Procuratore

Dott. Marco Clafis

A handwritten signature in black ink, appearing to read "Marco Clafis", written over the typed name.

CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA ALCON

(Conferma dell'ordine/Fattura)

- 1. Accettazione.** L'accettazione da parte di Alcon dell'ordine di acquisto del Cliente presuppone ed è espressamente subordinata all'accettazione da parte del Cliente dei seguenti termini e condizioni di vendita (di seguito, le "Condizioni Generali di Vendita"). Nel caso in cui le presenti Condizioni Generali di Vendita siano in contrasto con qualsiasi termine e/o condizione contenuto nell'ordine di acquisto del Cliente o in altro documento o comunicazione relativa all'ordine del Cliente o alla merce ivi richiesta, le presenti Condizioni Generali di Vendita prevarranno e qualsiasi eventuale termine diverso, ulteriore, e/o comunque in contrasto ivi previsto sarà sostituito dalle presenti Condizioni Generali di Vendita. Il consenso del Cliente alle presenti Condizioni Generali di Vendita sarà definitivamente presunto con l'accettazione da parte del Cliente di tutti o parte dei beni e dei servizi, o con il pagamento da parte del Cliente di tutti o parte dei beni o servizi oggetto dell'ordine di acquisto. Le presenti Condizioni Generali di Vendita non potranno essere in alcun modo modificate, integrate e/o sostituite se non mediante un accordo scritto firmato da un rappresentante autorizzato di Alcon. L'inizio di una discussione, trattativa o qualsivoglia negoziazione non potrà essere intesa né opererà come una modifica o una rinuncia ai termini e alle condizioni previste dalle presenti Condizioni Generali di Vendita. La mancata contestazione da parte di Alcon di termini o condizioni che potrebbero essere contenuti in qualsiasi documento o modulo del Cliente non dovrà essere interpretata come un'accettazione di tali termini e condizioni né come una rinuncia alle presenti Condizioni Generali di Vendita che in ogni caso prevarranno.
- 2. Termini di pagamento.** Il termine di pagamento dell'ordine di acquisto è di 60 giorni dalla data di emissione da parte di Alcon della relativa fattura ovvero il diverso termine indicato nella medesima fattura. In caso di ritardo nel pagamento delle fatture oltre il periodo di 30 giorni dalla data della fattura, sull'importo scaduto e non pagato Alcon avrà il diritto di percepire gli interessi moratori al tasso previsto dalla normativa vigente. Alcon si riserva il diritto, a sua esclusiva discrezione, di utilizzare eventuali importi a credito del Cliente, per compensare eventuali importi scaduti dovuti dal Cliente.
- 3. Imposte.** I prezzi indicati nell'ordine di acquisto non includono le imposte applicabili. Il Cliente dovrà pagare qualsiasi imposta applicabile in conformità con le leggi applicabili e tutte le altre leggi, regolamenti, norme o atti in ciascuna giurisdizione in cui opera sui prodotti e/o servizi acquistati ai sensi delle presenti Condizioni Generali.
- 4. Spedizione.** Salvo diversa indicazione in fattura, i prodotti vengono spediti **DPA (Delivered at place) (INCOTERMS 2010)**, e il Cliente sarà responsabile di tutte le spese di trasporto e spedizione, che verranno fatturate al Cliente. Previa comunicazione al Cliente, Alcon si riserva il diritto di spedire prodotti sostitutivi, sempre nella misura in cui tali sostituzioni non divergano in maniera significativa dalle prestazioni e/o dal prezzo dei prodotti originali.
- 5. Garanzia.** Nella misura in cui i Prodotti siano stati progettati e realizzati da Alcon, Alcon dichiara e garantisce che tutti i Prodotti alla data di consegna da parte di Alcon sono (1) liberi e privi di vincoli e gravami; (2) privi di difetti o carenze nella progettazione, nei materiali e nella lavorazione; e (3) fabbricati ed etichettati in conformità con le leggi applicabili relative ai dispositivi medici. Alcon non fornisce altre garanzie, espresse o implicite, in merito ai prodotti e in particolare declina ogni altra garanzia incluse, senza limitazioni, le garanzie implicite di commerciabilità e idoneità per uno scopo particolare.
- 6. Limitazione di responsabilità.** In nessun caso Alcon potrà essere ritenuta responsabile per perdita di profitti, pregiudizio all'avviamento o altri danni indiretti, incidentali o consequenziali all'utilizzo dei prodotti e/o servizi acquistati dal Cliente. Il Cliente accetta che in nessun caso la responsabilità di Alcon in relazione alla vendita dei prodotti e/o servizi al Cliente per qualsiasi causa supererà il prezzo di acquisto pagato dal Cliente per gli specifici prodotti e/o servizi coinvolti.
- 7. Conformità alle leggi.** Ciascuna Parte deve rispettare i propri obblighi ai sensi delle leggi e dei regolamenti applicabili in relazione a tutte le questioni relative alla fornitura dei prodotti e/o servizi oggetto di fattura.
- 8. Uso proprio.** I prodotti acquistati dal Cliente in base alla fattura sono esclusivamente per uso proprio e il Cliente accetta di non vendere, scambiare o prestare i prodotti acquistati in base alle presenti Condizioni

Alcon

Generali di Vendita senza previo consenso di Alcon. Alcon avrà il diritto di limitare o negare immediatamente l'acquisto di prodotti aggiuntivi da parte del Cliente in caso cessione a terzi o uso improprio del prodotto o altra violazione delle presenti Condizioni Generali di Vendita. Tali misure da parte di Alcon non limiteranno il diritto di Alcon di richiedere il risarcimento dei danni subiti a seguito di una violazione di questa disposizione da parte del Cliente.

9. **Obblighi di segnalazione.** Il Cliente potrebbe avere l'obbligo di comunicare il prezzo pagato, al netto di eventuali sconti e/o abbuoni in relazione a prodotti rimborsati da terzi o nel contesto di procedure che utilizzano prodotti acquistati in virtù del presente atto.
10. **Segnalazione di reclami sui prodotti.** Tutti i reclami relativi ai prodotti o ai servizi in fattura saranno inoltrati ad Alcon immediatamente, non più tardi di un giorno di calendario successivo alla data di conoscenza del vizio o difetto del prodotto e/o servizio, all'indirizzo mail qa.complaints@Alcon.com. Il Cliente dovrà cooperare pienamente, come richiesto da Alcon, nella raccolta di qualsiasi informazione aggiuntiva per qualsiasi evento avverso, malfunzionamento, reclamo sulla qualità o eventi di particolare interesse relativi ai prodotti e/o ai servizi. Nel caso in cui Alcon sia obbligato per legge, regolamento o direttiva o per qualsiasi altro motivo ad effettuare il *recall* di alcuni prodotti che sono stati acquistati dal Cliente, il Cliente si impegna a fornire la massima cooperazione in tutte le attività necessarie al fine di implementare tale *recall*.
11. **Legge applicabile.** I presenti termini e condizioni di vendita sono disciplinati e interpretati in conformità alla legge italiana (a prescindere dai principi sul conflitto di leggi). Qualsiasi controversia derivante dal presente Accordo sarà devoluta alla competenza esclusiva del Foro di Milano. Il Cliente ed Alcon si danno atto e concordano che, se non espressamente indicato in fattura, la Convenzione delle Nazioni Unite sui contratti di vendita internazionale di merci è espressamente esclusa in relazione alla fattura e alle transazioni in essa contemplate.
12. **Intero accordo.** I presenti termini e condizioni di vendita costituiscono l'intero accordo finale delle Parti in relazione ai prodotti e/o servizi nel presente atto (compresi gli sconti applicabili) e sostituiscono qualsiasi altro accordo o proposta, verbali o scritti, pertinenti all'oggetto del presente accordo, inclusi, senza limitazione, eventuali termini e condizioni contenuti nei moduli dell'ordine di acquisto dell'acquirente (indipendentemente da quando tale ordine di acquisto sia emesso dall'acquirente). Agenti e venditori delle Parti non hanno la facoltà di rilasciare dichiarazioni non incluse nel presente documento.

[FINE DEI TERMINI E CONDIZIONI DI VENDITA]

*Dr. ne Brucopere
10/11/2022*

provveditorato@ospedalecasertapec.it

Da: gare <gare@alcon-pec.it>
Inviato: martedì 8 novembre 2022 15:36
A: provveditorato@ospedalecasertapec.it
Oggetto: ALCON ITALIA - DOCUMENTAZIONE TECNICA GEL OFTALMICO
Allegati: 433704 I DACRIOGEL 30x0.5ml IT.pdf

Spett.le Ente,

in allegato trasmettiamo quanto da Voi richiesto.

Cordiali saluti,

Tender Office
Alcon Italia S.p.A.
Viale Luigi Sturzo, 43 – 20154 Milano, Italy
T +39 02 81803 340|
M +39 345 2921167
gare.italia@alcon.com

Dacriogel[®]

0,3 % Gel Oftalmico

carbomer 974P

30 fiale monodose

E 552

2553

Legga attentamente questo foglio prima di usare questo medicinale perchè contiene importanti informazioni per lei. Usi questo medicinale sempre come esattamente descritto in questo foglio o come il medico o il farmacista le ha detto di fare.

- Conservi questo foglio. Potrebbe aver bisogno di leggerlo di nuovo.
- Se desidera maggiori informazioni o consigli, si rivolga al farmacista.
- Se si manifesta uno qualsiasi degli effetti indesiderati, tra cui effetti non elencati in questo foglio, si rivolga al medico o al farmacista. Vedere paragrafo 4.
- Si rivolga al medico se non nota miglioramenti o se nota un peggioramento dei sintomi dopo un breve periodo di trattamento.

Contenuto di questo foglio

1. Che cos'è DACRIOGEL e a che cosa serve
2. Cosa deve sapere prima di usare DACRIOGEL
3. Come usare DACRIOGEL
4. Possibili effetti indesiderati
5. Come conservare DACRIOGEL
6. Contenuto della confezione e altre informazioni

1. Che cos'è DACRIOGEL e a cosa serve

DACRIOGEL contiene il principio attivo carbomer 974P, che ha attività umidificante e lubrificante della superficie dell'occhio. DACRIOGEL si usa per il trattamento di tutte le condizioni caratterizzate da una insufficiente o difettosa idratazione della superficie oculare, dall'occhio rosso all'occhio secco.

Si rivolga al medico se non si sente meglio o se si sente peggio dopo un breve periodo di trattamento.

2. Cosa deve sapere prima di usare DACRIOGEL**NON usi DACRIOGEL**

- Se è allergico (ipersensibile) al carbomer o a uno qualsiasi degli altri componenti di questo medicinale (elencati al paragrafo 6).

Avvertenze e precauzioni

- Usi DACRIOGEL solo per l'applicazione negli occhi.
- Se si manifestano dolore oculare, variazione della visione, irritazione oculare, rossore persistente, o se la condizione peggiora o persiste, interrompa il trattamento e consulti il medico.
- Non usi questo medicinale per trattamenti prolungati: dopo breve periodo di trattamento senza risultati apprezzabili, consulti il medico.

- L'uso prolungato di prodotti per uso locale, come DACRIOGEL, può dare origine a fenomeni di sensibilizzazione (allergia); in tal caso, interrompa il trattamento e consulti il medico.
- Instilli il gel solo se la fiala monodose è intatta. Una volta aperta la fiala, non utilizzi il contenuto più di una volta ed elimini il prodotto in eccesso.

Bambini e adolescenti fino ai 18 anni:

La sicurezza e l'efficacia di DACRIOGEL nei bambini e negli adolescenti alla posologia raccomandata per gli adulti sono state stabilite dall'esperienza clinica, ma non sono disponibili dati ottenuti da studi clinici.

DACRIOGEL fiala monodose non contiene conservanti e può essere usato nei bambini se prescritto dal medico.

Altri medicinali e DACRIOGEL

Informi il medico o il farmacista se sta assumendo, ha recentemente assunto o potrebbe assumere qualsiasi altro medicinale. Se sta utilizzando altri colliri, gel o unguenti oftalmici, lasci passare almeno 5 minuti tra

l'istillazione di ogni farmaco. Gli unguenti oftalmici ed i gel devono essere utilizzati per ultimi.

Gravidanza, allattamento e fertilità.

Se è in corso una gravidanza, se sospetta o sta pianificando una gravidanza, o se sta allattando con latte materno chiedi consiglio al medico o al farmacista prima di usare questo medicinale.

Gravidanza

Non esistono dati relativi all'uso di carbomer in donne in gravidanza. Non sono comunque attesi effetti durante la gravidanza, poiché il quantitativo di carbomer assorbito dall'organismo dovrebbe essere trascurabile. Inoltre, il carbomer è una sostanza inattiva che esercita un effetto protettivo della superficie oculare.

Dacriogel può essere utilizzato in gravidanza.

Allattamento

Non è noto se il carbomer o uno qualsiasi degli altri componenti siano escreti nel latte materno. Non sono comunque attesi effetti sui lattanti, poiché il quantitativo di carbomer assorbito dall'organismo nelle donne che allattano dovrebbe essere trascurabile. Inoltre, il carbomer è una sostanza inattiva che esercita un effetto protettivo della superficie oculare. Dacriogel può essere utilizzato durante l'allattamento.

Fertilità

Non sono disponibili dati circa l'effetto di questo farmaco sulla fertilità maschile o femminile.

**Alcon** PACKAGING

ENABLE OVERPRINT PREVIEW!

FILE NAME: 433704 | DACRIOGEL 30x0.5ml IT

ARTIST:
Frank GoadART REV:
BDATE:
16.09.2020COLORS:
PANTONE 485C
Process Black

SPECIAL INSTRUCTIONS: SPECIAL INSTRUCTIONS GO HERE

VENDORS PLEASE READ BELOWCOATING = 38 - 60 gloss units as measured by BYK-Gardner Micro-Gloss 60[®] gloss meter or similar device.HIGH GLOSS COATING = No less than 75 gloss units as measured by BYK-Gardner Micro-Gloss 60[®] gloss meter or similar device.MATTE COATING = No greater than 25 gloss units as measured by BYK-Gardner Micro-Gloss 60[®] gloss meter or similar device.

Guida di veicoli e utilizzo di macchinari

Per un certo periodo di tempo dopo l'utilizzo di DACRIOGEL può manifestarsi un offuscamento della visione. Non guidi o utilizzi macchinari prima che questo effetto svanisca.

3. Come usare DACRIOGEL

Usi questo medicinale seguendo sempre esattamente quanto riportato in questo foglio o le istruzioni del medico o del farmacista. Se ha dubbi consulti il medico o il farmacista.

Usi DACRIOGEL solo per l'applicazione negli occhi.

Dose raccomandata: instilli nel sacco congiuntivale una goccia fino a 4 volte al giorno.

Il prodotto può essere instillato anche più volte al giorno, secondo il giudizio del medico.

Non superi la dose raccomandata.

Uso nei bambini e adolescenti fino ai 18 anni

La sicurezza e l'efficacia di DACRIOGEL nei bambini e negli adolescenti alla posologia raccomandata per gli adulti sono state stabilite dall'esperienza clinica, ma non sono disponibili dati ottenuti da studi clinici.

Se usa più DACRIOGEL di quanto deve

Date le caratteristiche del prodotto, non sono attesi effetti tossici se usa più DACRIOGEL di quanto deve e neppure in caso di ingestione accidentale del contenuto di una confezione di fiale monodose.

Se ha qualsiasi dubbio sull'uso di questo medicinale, si rivolga al medico o al farmacista.

4. Possibili effetti indesiderati

Come tutti i medicinali, DACRIOGEL può causare effetti indesiderati, sebbene non tutte le persone li manifestino.

Gli effetti indesiderati elencati di seguito sono stati rilevati con carbomer nel corso di studi clinici.

Effetti indesiderati molto comuni (*possono interessare più di 1 persona su 10*)

- Effetti indesiderati sugli occhi: visione offuscata.

Effetti indesiderati comuni (*possono interessare fino a 1 persona su 10*)

- Effetti indesiderati sugli occhi: fastidio oculare, croste del margine della palpebra, irritazione degli occhi.

Effetti indesiderati non comuni (*possono interessare fino a 1 persona su 100*)

- Effetti indesiderati sugli occhi: edema periorbitale (gonfiore degli occhi), edema congiuntivale (gonfiore degli occhi), dolore oculare, prurito oculare, iperemia oculare (arrossamento degli occhi), aumento della lacrimazione.
- Effetti indesiderati generali: dermatite da contatto (infiammazione della pelle).

Effetti indesiderati aggiuntivi rilevati durante l'esperienza post-marketing, per i quali la frequenza non è nota.

- Effetti indesiderati generali: ipersensibilità (allergia).

Segnalazione degli effetti indesiderati

Se manifesta un qualsiasi effetto indesiderato, compresi quelli non elencati in questo foglio, si rivolga al medico o al farmacista. Lei può inoltre segnalare gli effetti indesiderati direttamente tramite il sistema nazionale di segnalazione all'indirizzo:

www.agenziafarmaco.gov.it/contenuti/come-segnalare-una-sospetta-reazione-avversa

Segnalando gli effetti indesiderati lei può contribuire a fornire maggiori informazioni sulla sicurezza di questo medicinale.

5. Come conservare DACRIOGEL

Tenere questo medicinale fuori dalla vista e dalla portata dei bambini.

Conservare a temperatura inferiore a 25°C.

Non usi questo medicinale dopo la data di scadenza che è riportata sulla fiala e sulla scatola dopo "Scadenza".

La data di scadenza si riferisce all'ultimo giorno di quel mese.

La data di scadenza riportata si riferisce al prodotto in confezionamento integro, correttamente conservato.

Una volta aperta la fiala, il contenuto

deve essere utilizzato una sola volta per un singolo paziente: il prodotto in eccesso va eliminato.

I medicinali non devono essere gettati nell'acqua di scarico e nei rifiuti domestici. Chiedi al

farmacista come eliminare i medicinali che non utilizzi più. Questo aiuterà a proteggere l'ambiente.

6. Contenuto della confezione e altre informazioni

Cosa contiene DACRIOGEL

- Il principio attivo è il carbomer 974P. 1 grammo di DACRIOGEL contiene: 3 mg di carbomer 974P.
- Gli altri componenti sono: sorbitolo, sodio idrossido q.b. a pH 7.5, acqua depurata q.b.

Descrizione dell'aspetto di DACRIOGEL e contenuto della confezione

DACRIOGEL è un gel trasparente e incolore. Ogni confezione contiene 30 fiale monodose di plastica trasparente da 0,5 ml.

Titolare dell'autorizzazione all'immissione in commercio

Alcon Italia S.p.A.
Viale Giulio Richard 1/B
20143 Milano
Italia

Produttore

Alcon Laboratories Belgium, 2870 Puurs-Sint-Amands, Belgio

Questo foglio illustrativo è stato aggiornato il 06/2020

Alcon

433704



Direzione Buca
12/11/2022

Da: info@bidcare.it
Inviato: venerdì 11 novembre 2022 12:15
A: provveditorato@ospedalecasertapec.it
Oggetto: Re:RICHIESTA DI OFFERTA GEL OFTALMICO -SOLLECITO
Allegati: IFU IDROP.pdf; PREVENTIVO 122.pdf; Scheda Tecnica Idrop IT ENG - rev 01.pdf

Buongiorno,
In allegato invio preventivo richiesto, scheda tecnica e istruzioni per l'uso.

Cordiali saluti.

Rossella
Segretaria Amministrativa



Bidcare srl
Sede Amministrativa

Via Raffaele Caravaglios, 51
80125 Napoli
ITALY

t: +39 0810362533
f: +39 0816101637
e: info@bidcare.it

Al sensi del **D. Lgs. 101/2018** e del **Regolamento UE 2016/679** si precisa che le informazioni contenute in questo messaggio sono riservate ed a uso esclusivo del destinatario. Qualora il messaggio in parola Le fosse pervenuto per errore, La invitiamo ad eliminarlo senza copiarlo e a non inoltrarlo a terzi, dandocene gentilmente comunicazione. Grazie.

Pursuant to Legislative Decree No. 101/2018 and Regulation (EU) 2016/679, you are hereby informed that this message contains confidential information only for the use of the addressee. If you are not the addressee, and have received this message by mistake, please delete it and immediately and notify us. You may not copy or disseminate this message to anyone. Thanks

Da: "Provveditorato" provveditorato@ospedalecasertapec.it
A: info@bidcare.it
Cc:
Data: Fri, 11 Nov 2022 11:46:01 +0100
Oggetto: Fwd: Fwd: RICHIESTA DI OFFERTA GEL OFTALMICO -SOLELCITO

----- Messaggio Inoltrato -----

Oggetto:Fwd: RICHIESTA DI OFFERTA GEL OFTALMICO

Data:Tue, 25 Oct 2022 12:26:26 +0200

Mittente:Provveditorato <provveditorato@ospedalecasertapec.it>

A:info@bidcare.it

SPETT.LE DITTA

SI TRASMETTE IN ALLEGATO LA RICHIESTA DI OFFERTA SPECIFICANDO CHE IL GEL DEVE ESSERE **STERILE IN CONFEZIONI MONODOSE, SENZA CONSERVANTI, IPOTONICO E A PH NEUTRO**

INOLTRE DEVE AVERE LE SEGUENTI PROPRIETA'

- LUBRIFICANTE
- IDRATANTE
- PROTETTIVO
- CAPACITA' DI PERMANERE SULL'OCCHIO QUANTO PIU' POSSIBILE



Data: 11/11/2022	del	[X] Rif. Vs. Richiesta:	AORN S. ANNA E S. SEBASTIANO
Prot. 122/22	Sig.	MAIL DEL 25/10/22	Spett.le:

Codice	Descrizione	Q.tà	Confezione minima di vendita	Prezzo Listino UNITARIO IVA esclusa	Prezzo Scontato UNITARIO IVA esclusa	Prezzo Scontato TOTALE IVA esclusa
P10504DEAXE	IDROP SOLUZIONE PER BAGNO OCULARE 30 ML (CONFEZIONE DA 10PZ)	6.000 PZ	10	5,50	3,18	19.080,00
					Imponibile	19.080,00
					IVA 22 %	4.197,60
						23.277,60

Citare sempre sulla Vs. documentazione i ns. riferimenti; inviare conferma d'ordine o il presente documento timbrato e firmato per accettazione.

Condizioni di fornitura

Luogo di consegna	
Data di consegna	10gg dalla data dell'ordine
Trasporto	NS CARICO
Pagamento	COME DA LEGGE

Note

FORNITURA ANNUALE DI GEL OFTALMICO PER LUBRIFICAZIONE OCULARE DI PAZIENTI RICOVERATI IN TERAPIA INTENSIVA DA DETSINARE ALLA U.O.C. ANESTESIA E RIANIMAZIONE DELL'AORN "S. ANNA E S. SEBASTIANO" DI CASERTA
RIF.VS MAIL DEL 25/10/2022

Bidcare s.r.l.
L'Amministratore

Timbro e firma per accettazione cliente

Idrop

IT

Soluzione per chirurgia oftalmica
con **acido ialuronico 0,4%**

Composizione

STERILE A

PoliEsaMetilenBiguanide: 0.0003%; Sodio Ialuronato 0.4%;
Sodio Cloruro.

La soluzione salina, arricchita con acido ialuronico, è in grado di alleviare irritazioni della superficie oculare e la mantiene idratata durante la chirurgia. Idrop contribuisce a mantenere l'equilibrio naturale dell'occhio.

Istruzioni per l'uso

Uso esclusivo per l'irrigazione dell'occhio e per la chirurgia oculare. **NON INIETTARE.** La data di scadenza si riferisce al prodotto in confezionamento integro e correttamente conservato. Non utilizzare oltre tale data.

Conservazione

Conservare in luogo fresco. Evitare le temperature estreme. Non congelare. Tenere fuori dalla portata dei bambini. Non disperdere nell'ambiente.

Avvertenze: USARE LA SOLUZIONE SOLO SE PERFETTAMENTE LIMPIDA E PRIVA DI PARTICELLE VISIBILI. PRIMA DELL'USO VERIFICARE L'INTEGRITÀ DEL CONTENITORE. UTILIZZARE LA SOLUZIONE IMMEDIATAMENTE DOPO L'APERTURA DEL CONTENITORE. QUALSIASI EVENTUALE RESIDUO DI SOLUZIONE NON PUÒ ESSERE UTILIZZATO.

EN

Ophthalmic surgery solution
with **Hyaluronic acid 0,4%**

Composition

STERILE A

Polyhexamethylene Biguanide: 0.0003%; Sodium Hyaluronate 0.4%; Disodium edetate; Borate buffer; Sodium Chloride; Excipients and purified Water up to 100%.

The product contains also Hyaluronic acid, that is perfect to smooth eye surface irritation and help to maintain eye hydration during the eye surgery.

Instruction for use

Exclusive use for eye irrigation and eye surgery. **DO NOT INJECT.** The expiry date applies to the correctly stored and unopened product. Do not use after this expiring date.

Storage

Store in a cool place, avoiding extreme temperatures. Do not freeze. Keep out of Children.

Warning: ONLY USE THIS SOLUTION WHEN PERFECTLY CLEAR AND NO PARTICLES ARE VISIBLE. ENSURE THE CONTAINER IS INTACT BEFORE USE. USE THE SOLUTION IMMEDIATELY UPON OPENING THE CONTAINER. DO NOT REUSE ANY LEFTOVER SOLUTION.

Distribuito in esclusiva da:
Exclusive distribution by:

IKIT s.r.l. - Via degli Olmetti, 46
00060 Formello - Roma - Italy
ikit@pec.it



Solution saline pour chirurgie ophtalmique avec **acide hyaluronique a 0,4%**

Composition

STERILE A

Polyhexaméthylène Biguanide: 0,0003%; Hyaluronate de sodium 0,4%; Edétate disodique; Tampon borate; Chlorure de sodium; Excipients et eau purifiée jusqu'à 100%.

Le produit contient également de l'acide hyaluronique qui est parfait pour lisser l'irritation de la surface des yeux et aider à maintenir l'hydratation des yeux pendant la chirurgie oculaire.

Mode d'emploi

Utilisation exclusive pour l'irrigation oculaire et la chirurgie oculaire. **NE PAS INJECTER.** La date de péremption s'applique au produit correctement stocké et non ouvert. Ne pas utiliser après cette date d'expiration.

Conservation

A conserver dans un endroit frais, en évitant les températures extrêmes. Ne pas congeler. Gardez les enfants à l'écart.

AVERTISSEMENT: UTILISEZ CETTE SOLUTION UNIQUEMENT LORSQU'ELLE EST PARFAITEMENT CLAIRE ET AUCUNE PARTICULE N'EST VISIBLE. ASSUREZ-VOUS QUE LE CONTENANT EST INTACT AVANT UTILISATION. UTILISER LA SOLUTION IMMEDIATEMENT APRES L'OUVERTURE DU RECIPIENT. NE PAS REUTILISER LA SOLUTION OUVERTE PLUS TARD.

IT - Controllo di contaminazione del campo operatorio. Confezionamento sterilizzato in ossido di etilene.
 EN - Contamination control of the operating field. Sterile - Package Sterilized using ethylene oxide.
 FR - Control de contamination del campo de operaciones. Envaseado esterilizado en óxido de etileno
 ES - Control de contaminación du champ opératoire. Conditionnement stérilisé en oxyde d'éthylène

Solución salina de cirugía oftalmática con **ácido hialuronico 0,4%**

Composición

ESTERIL A

Biguanida de polihexametileno: 0,0003%; Hialuronato sodico al 0,4%; Edetato disódico; Tampón de borato; Cloruro sodico; Excipientes y Agua purificada hasta el 100%.

El producto también contiene ácido hialurónico que es perfecto para suavizar la irritación de la superficie ocular y ayudar a mantener la hidratación ocular durante la cirugía ocular.

Instrucciones de uso

Uso exclusivo para irrigación ocular y cirugía ocular. **NO INYECTAR.** La fecha de caducidad se aplica al producto correctamente almacenado y sin abrir. No lo use después de esta fecha de caducidad.

Conservación

Almacenar en un lugar fresco, evitando temperaturas extremas. No debe congelarse. Manténgase alejado de los niños que se acerquen.

Advertencia: UTILICE ÚNICAMENTE ESTA SOLUCIÓN CUANDO SEA PERFECTAMENTE TRANSPARENTE Y SIN PARTÍCULAS VISIBLES. ASEGÚRESE DE QUE EL ENVASE ESTÉ INTACTO ANTES DE UTILIZARLO. USAR LA SOLUCIÓN INMEDIATAMENTE DESPUÉS DE ABRIR EL ENVASE. NO REUTILICE NINGUNA SOLUCIÓN SOBROBANTE.



Distribuido exclusivamente por:
 Distribuido exclusivamente por:
 IKIT s.r.l. - Via degli Olmetti, 46
 00060 Formello - Roma - Italy - ikit@pec.it

STERILE EO



MADE IN ITALY



CPAP

30 ml e

STERILE A

ESOFORM s.r.l.
 Laboratorio Chimico
 Viale del Lavoro, 10 - 45100 Rovigo - Italia



TUSO4FD33
 Rev. 2021/09/16

REF P10504DEAXE



Scheda tecnica Idrop

Ref. P10504DEAXE - Soluzione per chirurgia oftalmica con acido ialuronico 0,4%

1. Nome commerciale / descrizione

P10504DEAXE - Idrop

Idrop- Soluzione per chirurgia oftalmica con acido ialuronico 0.4%

STERILE EO

2. Indicazioni

Idrop è un dispositivo medico indicato per l'utilizzo del bagno oculare durante le procedure di chirurgia oftalmica.

Il prodotto è idoneo per idratazione corneale; non è testato per irrigazione intraoculare.

3. Composizione

PoliEsaMetilenBiguanide: 0.0003%; Sodio ialuronato 0.4%; EDTA bisodico, Tampone borato, cloruro, eccipienti e Acqua depurata q.b. a 100%. Miscela sterile in ASEPSI

Sodio

4. Confezionamento

Il prodotto si presenta in fiala da 30ml ed è sterilizzato esternamente ad ossido di etilene per l'utilizzo in sala operatoria.

5. Biocompatibilità

Idrop è stato sottoposto a test scientifici effettuati secondo rigorose norme europee atti a valutare la totale sicurezza del prodotto.

Idrop non è risultato né citotossico per contatto diretto né irritante verso la mucosa oculare pertanto il suo impiego è assolutamente tollerato.

6. Classe del prodotto

Dispositivo medico monouso di classe IIB secondo la direttiva 93/42/CEE

CND: Q0299

Repertorio: 2156258





Data sheet Idrop

Ref. P10504DEAXE - Ophthalmic surgery solution With Hyaluronic acid 0.4%

1. Product description

P10504DEAXE - Idrop

Idrop - ophthalmic surgery
solution
With Hyaluronic acid 0,4%

STERILE EO

2. Indications

Idrop is indicated to drop the eye during ophthalmic surgery
The product is suitable for corneal hydration; it is not tested for intraocular irrigation.

3. Composition

Polyhexamethylene Biguanide: 0.0003%; Sodium Hyaluronate 0.4%, Disodium edetate,
Borate buffer, Sodium Chloride, Excipients and purified Water up to 100%. AE sterile.

4. Packaging

The product is in 30ml vial sterilized with ethylene oxide for surgery use.

5. Biocompatibility

Idrop has been subjected to scientific tests carried out according to rigorous standards; this
guarantees the total safety of the product. Idrop is neither cytotoxic by direct contact nor irritating
to the ocular mucosa, therefore its use is absolutely tolerated. Idrop is not cytotoxic product.

6. Product class

Disposable medical device of class IIB according to directive 93/42 / CEE
CND: Q0299
Repertorio: 2156258



Sales by IKIT SRL, Via degli Olmetti, 46 00060 Formello (RM)

*Alme Buonopera
17/11/22 5*

Da: accettazionefarmacia <accettazionefarmacia@ospedale.caserta.it>
Inviato: mercoledì 16 novembre 2022 10:03
A: provveditorato@ospedale.caserta.it
Oggetto: Re: valutazione offerta bidcare per gel oftalmico

in merito alla procedura in oggetto si comunica quanto segue:

- IL PRODOTTO IDROP OFFERTO DALLA DITTA BIDCARE non è conforme in quanto indicato nella chirurgia oculare (uso non richiesto)
- IL PRODOTTO DACRIOGEL OFFERTO DALLA DITTA ALCON è conforme per l'uso richiesto.

tanto si doveva per i successivi adempimenti
M Bisceglia

Da "Provveditorato" provveditorato@ospedale.caserta.it
A "accettazionefarmacia" accettazionefarmacia@ospedale.caserta.it
Cc
Data Fri, 11 Nov 2022 12:52:55 +0100
Oggetto valutazione offerta bidcare per gel oftalmico

cordiali saluti



Alcon Italia SpA

Società a Socio Unico
Viale Luigi Sturzo, 43 - 20154 Milano
Tel: +39 02 81.803.1 (30 linee r.a.)
Fax: +39 02.89.10.550
Capitale sociale € 3.700.000,00
I.V. - Reg. Delle Imprese di Milano
n. 07435060152
R.E.A. Milano n. 1157882
C.F./P.I. 07435060152

Spett.le
CASERTA SAN SEBASTIANO AO
VIA TESCIONE
81100 CASERTA CE

Milano, 28 ottobre 2022

Alcon Protocollo: P220903
provveditorato@ospedalecasertapec.it

OGGETTO: FORNITURA ANNUALE DI GEL OFTALMICO PER LUBRIFICAZIONE OCULARE DI PAZIENTI RICOVERATI IN TERAPIA INTENSIVA DA DETSINARE ALLA U.O.C. ANESTESIA E RIANIMAZIONE DELL'AORN "S. ANNA E S. SEBASTIANO" DI CASERTA

Il sottoscritto Dott. Marco Ciano, nato ad Ariano Irpino il 27/04/1981, residente in Piazzale della Pianta 16, Corsico MI, in qualità di Legale Rappresentante/Procuratore di Alcon Italia S.p.A. con sede operativa e sede legale in Viale Luigi Sturzo, 43 - 20154 Milano MI - Codice Fiscale/P.IVA 07435060152 - Ufficio imposte Dirette territorialmente competente Ufficio Locale delle Entrate di Milano 5 - Via Dei Missaglia, 97, e-mail: gare.italia@alcon.com, PEC: gare@alcon-pec.it

INVIA LA SUA MIGLIORE OFFERTA PER

CODICE SAP ALCON	PARAF/AIC	PRODOTTO	CLASSE	IVA	Prezzo al Pubblico 2022	Prezzo deivato	SCONTO STRUTTURE OSPEDALIERE	PREZZO STRUTTURE OSPEDALIERE
100103531	032148049	DACRIOGEL CARBOMER-30 FIALE 5ML	C	10%	€ 20,80	€ 18,91	50%	€ 9,45

TERMINI E CONDIZIONI

La presente offerta è valida e finalizzata per l'acquisto di nr. 6.000 fiale

Consegna: entro 3 giorni lavorativi dall'ordine, salvo eccezionali indisponibilità di magazzino. In caso di urgenza da segnalare nell'ordine.

Per tutto quanto qui non disciplinato si applicano le Condizioni Generali di Vendita Alcon allegate alla presente offerta (Allegato 1).

Alcon



Si allega:

1. Condizioni Generali di Vendita Alcon

In fede.

ALCON ITALIA S.P.A.
Un Procuratore
Dott. Marco Ciano

A handwritten signature in black ink, appearing to read "Marco Ciano".



ATTESTAZIONE DI VERIFICA E REGISTRAZIONE CONTABILE

relativa alla DETERMINA DIRIGENZIALE con oggetto:

Fornitura annuale di gel oftalmico per lubrificazione oculare di pazienti ricoverati in terapia intensiva ex art. 1 com. 2 lett. b) del D. Lgs. 76/2020 convertito in L. 120/2020 e s.m.i.

ATTESTAZIONE DI VERIFICA E REGISTRAZIONE CONTABILE 1 (per le proposte che determinano un costo per l'AORN)

Il costo derivante dal presente atto : €2.079,00

- è di competenza dell'esercizio 2022 , imputabile al conto economico 5010101010 - PROD. FARMAC. CON AIC ECCEZ.
da scomputare dal preventivo di spesa che presenta la necessaria disponibilità
- è relativo ad acquisizione cespiti di cui alla Fonte di Finanziamento

Caserta li, 22/11/2022

il Direttore
UOC GESTIONE ECONOMICO FINANZIARIA
Carmela Zito